
Vse državno uradništvo se pritožuje nad mizernim 
gmotnim položajem - železničarji, profesorji protestirajo. 

Protest železničarjev. 
Na protestnem shodu, ki se je vršil v 

Logatcu, so železničarji sprejeli naslednjo 
resolucijo1: 

»številni zbrani železničarji na protest* 
nem shodu v Logatcu dne 25. novembra t. 1. 
in katerega je sklicalo UJNŽIB, ugotavljajo, 
da se njih pravice dan za dnem kršijo. Naj* 
odločnejše protestirajo proti krivicam, ki se 
jim godijo in ki so posebno označene v re= 
soluciji, ki je bila sprejeta na delegatskem 
zborovanju UJNŽIB v Ljubljani dne-: 14. 
oktobra t. 1. 

Ponovno opozarjamo merodajne črnite« 
lje, da ne morejo železničarji izhajati z ne* 
sramno nizkimi prejemki, ki jim ne zado* 
ščajo niti za vsakdanji kruh, kaj šele za osta= 
le življenske potrebščine, kar je v kvar težki 
in naporni službi, ki jo imajo vršiti železni* 
carji. Ogorčeno dvigamo svoj glas proti res 
dukcijam osobja, proti znižanju ur in pre* 
jemkov, uveljavljenju delavskega pravilnika. 
Zahtevamo, da se to premoženje uporabi v 
dobrobit železničarjev ljubljanske direkcije 
kakor tudi, da se železniška uprava v Ljub* 
ljani končno zgane v obrambo pravic želez* 
ničarjev, da postopa po zakonu o prometnem 
osobju in po pravilniku železniških delavcev. 
Ako uprava tega ne zmore, naj prepusti me* 
sto sposobnejšim. 

Slednjič pozivamo centralni odbor 
UJNŽIB, da sondira teren v svrho rešitve 
našega nevzdržnega stanja.« 

Protest profesorjev. 
Dno 25. novembra t. 1. se- je v II. mioški 

gimnaziji vršila konferenca profesorjev sred* 
njih in strokovnih šol, na kateri se je vršila 
razprava o novem snednjenšolskem zakonu. 
Po daljši razpravi je bila sprejeta resolucija, 
ki ugotavlja, da je srednja šola ena najvaž* 
nejših kulturnih ustanov vsakega naroda, da 
pa je pri nas ta ustanova radi nezadostnih 
sredstev v zelo težkem položaju. Resolucija 
povdarja tudi težko gmonto stanje srednje* 
šolskih profesorjev, ki vpliva kvarno na učne 
uspehe in demoralizira srednjo šolo. Profe* 
sersko udruženje apelira na vlado in Na* 
rodno skupščino, naj ukreneta vse potrebno, 
da se z uveljavljcnjcm novega zakona o sred* 
njih šolah izboljšajio sedanje razmere. Sred* 
nješolski profesorji iz Beograda in bližnjih 
krajev zahtevajo naj se izpremeni in izpo* 
polni zakon o srednjih šolah, kakor je bilo 
to sklenjeno in predlagano na izrednem kon* 
^iresu profesorjev 30. maja in na rednem 
kongresu na Sušaku, ter novi zakon čimprej 
uveljavi. 


